TIL UTØVERE OG LEDER I NORSK JUDO.




25.januar 2002

Jeg driver for tiden med diplomtrener utdanning, og skal i den forbindelse skrive en oppgave.

Vektfokusering og spiseforstyrrelser har de senere år fått stor oppmerksomhet både i og utenfor idretten. Jeg ønsker i denne oppgaven å kartlegge forekomst av utøvere med risiko for å utvikle spiseforstyrrelser og utøvere med en manifest spiseforstyrrelse. Jeg ønsker også om mulig å belyse mulige årsaksforhold og registrere konsekvenser.

Jeg har selv drevet aktivt innenfor judo og kjent vektfokuseringa på kroppen. Signal fra andre utøvere sier også at det kan være interessant å  ta opp temaet. Håper dere i klubbene kan bidra til å gjøre denne undersøkelsen så valid som mulig ved å svare på spørreskjemaet.

Jeg ønsker ikke å inkludere barn i denne undersøkelsen. Det vil si at jeg bare ønsker at utøvere som er juniorer eller eldre skal delta i undersøkelsen.
Jeg ønsker svar så raskt som mulig, så hvis klubbene kan kopiere og dele ut til sine utøvere samt samle sammen skjemaene og sende disse til meg innen 15. mars ville det vært kjempe fint.

Opplysningene jeg får vil bli behandlet konfidensielt, og vil makuleres når oppgaven er ferdig. Ønsker dere å hvite hva jeg finner ut, er dere velkomne til å ta kontakt med meg.

Jeg takker på forhånd for hjelpen. For at denne undersøkelsen skal kunne si noe i det hele tatt er jeg fullstendig avhenge av hjelp fra dere.

Skulle det være spørsmål eller kommentarer er jeg å treffe på telefon 930 11 579 eller på mail alettebade@hotmail.com.

Vennlig hilsen 

Alette Bade

Båhusgt 24

70 14 Trondheim

